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2020. február 

Még alig, hogy eltelt az új, 2020-as 
esztendő első hónapja, s máris arról 
adhatunk hírt, hogy újabb korszerű 
létesítményekkel gazdagodott 
Jászladány. Két olyan objektummal, 
amelyeknek fontosságát elsődlegesen 
a kommunális, és köz- és állategész-
ségügyi vonatkozásai adják. Először a 
2013-as, rosszemlékű lépfenefertőzés 
idején vetődött fel önkormányzati ber-
kekben a gondolat, hogy jó lenne 
Jászladányon is egy állatihulla-
gyűjtőhelyet kialakítani. Nem, mintha 
az akkori események megelőzhetők 
lettek volna általa, de a lakosság köré-
ben nagy könnyebbséget, és főleg fo-
kozott biztonságot jelenthet, ha a ház 
körül elhullott állatokat rendezett kö-
rülmények között lehet elhelyezni 
Ladányon. Ezzel a korábbi gondolattal 
egybecseng az a jogszabályi kötele-
zettség is, miszerint a belvizesnek mi-
nősülő településeken, ahol a tetemek 
földbe temetése tilalmazott és köz- és 
állategészségügyileg veszélyes, az ön-
kormányzatnak kötelessége megfelelő 
elhelyezési lehetőséget biztosítania a 
lakosság számára. Jászladány ilyen 
településnek minősül, ez a kötelezett-
ség tehát bennünket is terhel. Nos, 
örömmel számolhatok be arról, hogy a 
települési gyűjtőhely a múlt év végére 
elkészült, és – a szükséges hatósági 
engedélyek birtokában – meg is nyi-
tottuk azt. A vonatkozó rendelkezések 
szerint elhelyezhetők ott: a kis létszá-
mú állattartó telepeken elhullott álla-
tok hullái, a saját fogyasztás céljából 
levágott állatokból és a kistermelői 
élelmiszer-előállításból származó, álla-
ti eredetű melléktermékek, illetve az 
elhullott, kedvtelésből tartott állatok 
hullái. Fontosnak tartom, hogy a gyűj-
tőhely a település belterületéhez kö-
zel, a 3227-es út mellett található kül-
területi ingatlanon épült ki. Kellő tá-
volságban van a lakóövezettől, ugyan-
akkor a közútról, az időjárási viszo-
nyoktól függetlenül, jól megközelíthe-
tő kerékpárral és gépjárművel egy-
aránt. Hasonlóan fontos az is, hogy a 
települési gyűjtőhely a környezetre, 
köz- és állategészségügyi, valamint 
környezetvédelmi szempontból semmi 
veszélyt nem jelent, bűz- illetve szag-

terhelést senkinek nem okoz. A telep 
egyelőre csak Jászladányt, s a 
jászladányiakat szolgálja, csak a tele-
pülésünkről származó állati eredetű 
melléktermékeket fogadja be – térí-
tésmentesen, első körben 2020. június 
30-ig. Az újonnan átadott gyűjtőhely 
meghatározott nyitvatartási rend sze-
rint működik, és átvételre a telep ka-
puján is kifüggesztett nyitvatartási idő 
alatt van lehetőség – egyelőre még 
előzetes telefonos időpont egyeztetés 
alapján. A telefonszám a következő: 
30/6295485. A beszállított állati hulla-
dékot a telephely dolgozója csak mér-
legelést követően veheti át, és a le-
mért hulladékról sorszámozott mérle-
gelési jegyet állít ki. Mindezt azért, 
hogy fertőzés vagy más rendkívüli ese-
mény esetén megállapítható legyen a 
beszállított állattetemek származási 
helye. A beszállított állati hullák ter-
mészetesen nem maradnak végleg a 
gyűjtőhelyen. Az átvételt követően 
ugyanis, a telephely dolgozója – a hul-
ladék mennyiségének figyelembevéte-
lével – a lehető legrövidebb időn belül 
megszervezi az elszállítást az állati fe-
hérje feldolgozására szakosodott ATEV 
Fehérjefeldolgozó Zrt-hez. Az új telep 
működtetése, az önkormányzaton be-
lül, a NÜVI feladata. A tisztaság és a 
rend fenntartása érdekében az intéz-
mény telephelyi dolgozója napi rend-
szerességgel köteles a begyűjtőhely, 
valamint a hulladékgyűjtésre szolgáló 
konténerek fertőtlenítését elvégezni. 
Tavasztól a NÜVI feladata lesz a terü-
let zöldfelületének kezelése is. A telep 
jobb kihasználása érdekében együtt-
működési megállapodást tervezünk 
kötni azon környékbeli települések 
önkormányzataival, amelyeknek terü-
letén még nincs megoldva az állati 
eredetű melléktermékek korszerű ke-
zelése. Ez azt jelentheti, hogy a telep-
fenntartás költségei megoszlanának az 
együttműködő települések között – 
minimalizálva Jászladány költségeit. 

*** 
Az előbbi témához kapcsolódva, egy 
másik – állatokkal kapcsolatos – infor-
mációt is szeretnék megosztani még a 
kedves olvasókkal. Konkrétan, a gya-
korta bosszúságot okozó kóborállatok-

kal kapcsolatban, amelyek – a gondat-
lan gazdák „jóvoltából” – chip nélkül, 
jelöletlenül csavarognak az utcákon. 
Amint az köztudott, az állatvédelmi 
törvény a települési önkormányzatok 
kötelező feladataként határozza meg a 
kóbor állatok befogását a település 
területén. A törvény értelmében, ha 
egy kóbor eb tulajdonosa a befogástól 
számított 15 napon belül nem válik 
ismertté, akkor az állat az állam tulaj-
donába kerül. A kóborállatok befogá-
sáról és elszállításáról önkormányza-
tunk eddig külső vállalkozóval kötött 
szerződés keretében gondoskodott, a 
jövőben azonban már új gyepmesteri 
telep üzemeltetésével kívánunk eleget 
tenni a törvényi kötelezettségünknek. 
Mindezt önként vállalt feladatként, 
hiszen a törvény szerint kizárólag a 
városoknak kötelező saját gyepmes-
tert alkalmazniuk. A gyepmesteri telep 
is elkészült, s azt a település belterü-
letéhez közel, de, a lakosok nyugalmá-
nak megőrzése érdekében, a külterü-
leten, az állatihulla-begyűjtő helyhez 
kapcsolódva alakítottuk ki. Összesen 
tíz kennelt, bennük tíz nagyméretű 
kutyaólat építettünk ki, beszereztük a 
működtetéshez szükséges eszközöket, 
és készen vannak már a szükséges szo-
ciális- és egyéb helyiségek is. A kivite-
lezés tehát kész, már csak a szükséges 
hatósági engedélyekre várunk, hogy 
megkezdhesse a működését az új, sa-
ját gyepmesteri telepünk. Ez azt fogja 
jelenteni, hogy a gondatlan gazdik el-
kóborolt és befogott kutyái 
Jászladányon – a gyepmesteri telepen 
– maradnak, ahonnan a gazdáik még 
könnyebben hazavihetik őket.  
 A kóborkutyák befogásában persze 
továbbra is nagy szerepe lesz az ön-
kormányzati Közterület-felügyeletnek, 
amelyet egyébként szintén a saját be-
vételeinkből, nem kötelező önkor-
mányzati feladatként látunk el – a 
jászladányiak komfortérzetének  
további javítása érdekében. 
Újra gyarapszunk hát, egy újabb,  
igazán korszerű létesítménnyel, amely 
mindannyiunkat szolgál majd a  
jövőben. 

Bertalanné Drávucz Katalin  
polgármester 

Jó hírek az állattartóknak 
Polgármester tollából 



 

2020. február   4 Településünk életéből 

Jászladányon hagyományosan a far-
sangi Nótaesttel indul az év. Így volt 
ez idén januárban is, amikor már he-
tedik alkalommal töltötték meg a ma-
gyar nótát szerető nézők a Nagyköz-
ségi József Attila Művelődési Ház 
színháztermét. A zenét természetesen 
Rácz Aladár és zenekara szolgáltatta és 
a fellépő művészeket már kedves is-
merősként üdvözölte a lelkes közön-
ség. Az est házigazdája ebben az esz-
tendőben is Torda Ferenc volt, akinek 
neve önmagában is garancia a minősé-
gi szórakoztatásra. A letisztult, ízlése-
sen megálmodott színpadkép szintén 
a produkció sikerét szolgálta. A lát-
vány, a hangzás, a fellépők névsora és 
a házigazda személye mind-mind meg-

alapozta a rendezvény jó hangulatát. 
Az este első felében a klasszikus ma-
gyar nóta ritkábban hallott gyöngysze-
meit énekelték az előadók, Bárkányi 
Adrienn, Murvai Julianna, Szabó Rita, 
Vincze Zsuzsi, Sztruhala József, Fejes 
István, Tóth-Mácsai Árpád és a külön-
leges tehetségű füttyművészt: Varga 
Antal is hallhatták. Hallgatók és lendü-
letes csárdások váltották egymást, 
amelyek közül sokat a nézők is együtt 
dúdoltak az énekesekkel. Az este má-
sodik felvonásában már helyet kaptak 
az örökzöld slágerek, operett dallamok 
is, amelyek nemcsak a táncdalfesztivá-
lok, de a zenés színházak hangulatát is 
a terembe idézte és a rendezők igye-
keztek a szóló produkciók mellett, a 

duettekre is felkérni a művészeket. Ők 
örömmel vállalták ezt a kihívást, hi-
szen gondoljuk csak el, milyen komoly 
munkát igényel egy ilyen produkció és 
mennyi apró részletre kell figyelni egy-
egy közös éneklés kapcsán. Énekese-
ink magas színvonalon teljesítették ezt 
a feladatot, csodálatos produkcióknak 
lehetett szem és fültanúja a nagyérde-
mű közönség. Az este fergeteges befe-
jezéseként Torda Ferenc vezényelte a 
Bertalané Drávucz Katalin polgármes-
ter asszonnyal kibővült énekesekből 
alakult alkalmi kórust miközben a 
„Nem csak a húszéveseké a világ” cí-
mű Szenes Iván és Fényes Szabolcs 
által írt slágert énekelték a közönség 
vastapsa kíséretében.    Kun Adrienn 

Újra szólt a nóta 
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2020. február Településünk életéből 

Február első napján, várta az érdeklő-
dőket a Hagyományőrző disznóvágás, 
mely eseményt már nyolcadik alka-
lommal szervezték meg a Bertalan-

Hús Kft. fő támogatásával. A rendez-
vény az előző évektől eltérően, amikor 
vasárnap zajlott a disznóvágás, most 
szombaton reggel hat órától nyitotta 
meg kapuit a Tájház, ahová mindazo-
kat invitálták, akik közösségi élmény-
ként akarták átélni a régi idők hagyo-
mányait idéző disznótort. A rendezők 
merész vállalása volt a változtatás, 
hiszen nem tudhatták hány látogató-
val számoljanak a szombati napra, ám 
a várakozásokat is felülmúlta a ren-
dezvényre betérők száma. A Tájház 
udvarán már kora reggel szép számú 
tömeg gyűlt össze, akik a főszereplő 
érkezésére vártak. A regnáló Nemes 
József Jászkapitány és felesége finom 
pogácsával, polgármester asszony né-
mi melegítő itallal kínálta az embere-
ket. Jászkapitány úr alkalomhoz illő 
verse után, Bertalan László és szakértő 
munkatársai gyorsan és szakszerűen 
végezték munkájukat, amelynek nyo-
mán nemsokára a perzselő hangjára 
lettek figyelmesek mindazok, akik csak 
távolról kísérték figyelemmel az ese-
ményeket. Kisvártatva a feldolgozó 
asztalra kerültek a „disznóságok”: a 
karaj, a comb, a sonka, az oldalas, 
hogy ott a legkörültekintőbb módon 
formálják meg, majd minden darab a 
megfelelő helyre kerülhetett. A vért 
már várták, hiszen elsőként ezt készí-
tették el. A húsok egy részére a toros 
káposztát készítő Környezetvédő 
Nyugdíjas Klub tagjai vártak, akik két 
üstöt készítettek a tűzre az értékes 
finomság alapanyagaival. A kemence 
mellől is ínycsiklandó illatok szálltak 
fel, hiszen a tavalyi év jó gyakorlatát 
követve, már korán reggel bekerült a 
hús a kemencébe, amely már messzi-

ről csiklandozta az orrokat. Az óvoda 
és bölcsőde munkatársai sürögtek-
forogtak, és minden fontos mozzana-
tot kézben tartottak. Arra természete-
sen különösen figyeltek a rendezők, 
hogy minden kilátogató megízlelhesse 
a finomságokat, így a bejáratnál fiatal 
segítők osztották az érkezők számára a 
kóstolójegyeket. Mindeközben a 
„Kolbásztöltő versenyre” nevezést 
leadó csapatok már átvették az ötezer 
forintos nevezési díjért kapott öt kilo-
gramm darált húst, amelyből vállalva a 
kihívást, a legjobb tudásuk szerint fű-
szerezték az alapanyagot. Az öttagú 
zsűrinek nem volt könnyű dolga, hi-
szen tapasztalt versenyzőkkel, sokuk 
között profi kolbászkészítőkkel kellett 
szembenézniük. A tizenhét csapat kö-
zött ismét üdvözölhettük testvértele-
pülésünk, Oromhegyes csapatát, akik 
minden évben elhozzák Jászladányra a 
vajdasági ízeket. A csapatok mindegyi-
kének megvoltak a tikos fűszerei, hoz-
závalói, természetesen mindannyian 
otthonról hozták magukkal azokat. 
Volt, aki aszalt szilvával bolondította 
meg a húst, volt, aki a hagyományos 
fokhagyma, pirospaprika, kömény, só 
négyes fogatára esküdött. Minden-
esetre tíz órára már elkészültek a fi-
nomságok, amelyet a Napközi kony-
hán sütöttek ki, és délre már a zsűri 
tagjai gyűltek a tájház középső szobá-
jába, hogy kóstoljanak, pontozzanak 
és döntsenek a győztes csapatról. 
Mindeközben a konyhában már javá-
ban dagasztották a szalagos fánk tész-
táját, amely kóstolása szintén a nap 
programjaihoz tartozik. A kilátogató-
kat meleg teával, forralt borral, teper-
tős pogácsával kínálták a szervezők. A 
jó hangulatról Kass Kristóf vezetésé-
vel, fiatal zenészek gondoskodtak, a 
tánctér folyamatos zsúfoltsága mutat-
ta tehetségüket. A vendégek közben 
kóstolhattak, hiszen elkészült a hús, 
betöltötték a hurkát, kolbászt, s elké-
szült a káposzta is. S míg az eredmény-
hirdetésre várakoztak táncolhattak. 
Délután egy órára végeztek a zsűri 
tagjai, akik tizenhétfajta kolbászt ízlel-
tek meg. Kozmér György, a zsűri elnö-
ke idén is elmondta, hogy a csapatok 
tagjai nem fukarkodtak a sóval, hanem 

bátran használták ezt a nélkülözhetet-
len fűszert, mutatva ezzel azt is, hogy 
igazán szeretik a párjukat. Dicsérte, 
hogy küllemre esztétikus munkák szü-
lettek, hiszen a szemet is jóllakatja a 
mutatós étel. Ezután minden csapat 
részére okleveleket adtak át, és a Far-
kas János által felajánlott egy-egy üveg 
bort is megkapták a csapatok. Termé-
szetesen mindenki a végső győztesre 
volt kíváncsi, aki a fődíjként felajánlott 
újévi kismalac boldog tulajdonos lesz. 
2020-ban a Hagyományőrző disznóvá-
gás kolbásztöltő versenyét a „Töltő 
Királyok” csapata nyerte, akik hagyo-

mányos ízesítésű kolbászt töltöttek, 
amely minden zsűritag tetszését el-
nyerte. A napos idő, a jó zene, a finom 
étkek még késő délután is csábították 
a vendégeket és a szervezők sem bán-
ták meg döntésüket a szombati rende-
zés kapcsán. A nap sikerét legjobban 
az tükrözi, hogy mindenki elégedet-
ten, mosolygósan, élményekkel telve 
távozott, hiszen az esemény jó alkal-
mat biztosít a régi barátok találkozásá-
ra, új ismeretségek megkötésére, egy-
szóval olyan tartalmas közösségi élet-
re, amely lendületet ad a dolgos min-
dennapokra is. A rendezők köszönettel 
tartoznak a Bertalan-Hús Kft. támoga-
tásáért, amely a kolbásztöltő verseny 
alapanyagán túl, a szakértő munka-
erőt is biztosította a nap folyamán. 
Tóth Gabriellának, a Jászladányi Sütő-
ipari Kft. igazgatójának, a finom ke-
nyérért, a fánkot sütő hölgyeknek, 
akik süteményükkel megédesítették a 
vendégek délutánját. A Jászladányi 
Óvoda és Bölcsőde munkatársainak, a 
Környezetvédő Nyugdíjas Klub tagjai-
nak, Nagyközségi József Attila Művelő-
dési Ház és Könyvtár, a Napközi kony-
ha, a NÜVI, és a Polgármesteri Hivatal 
munkatársainak, az egész napos köz-
reműködő segítségükért.         Szerk. 

A hagyományos az igazi 
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2020. február A könyvtár életéből 

A Boldogságcseppek és Tündértánc 
kötetek a meséről és a mesélésről 
szólnak. Ez a két könyv nagyobb, a 
harmadik és a negyedik osztályos kisis-
kolásoknak és felnőtteknek íródott. 

Főleg a felnőtt gyerek együtt-közösen 
olvashatja, vagy a gyermek hallgathat-
ja, hiszen a mesélés, a mese hallgatása 
mindenkinek jó a megnyugvásra és a 
pihenésre. A közösen eltöltött idő a 
leghasznosabb a gyerekek és a szülők 
számára egyaránt. A mesekönyvben a 
történetek művészi illusztrációival kö-
zelebb viszi olvasóit a mesék helyszí-
neihez. Így látható és elképzelhető 

milyen sokféle helyen játszódhatnak: 
egy kislány otthonában, mint „A mu-
mus, de helyszínként szolgálhat a rét, 
a mező, a folyó, a víz mélysége, a ba-
romfiudvar vagy akár a héttornyú pa-
lota, mint „A Fekete erdő rejtélye” 
című elbeszélésekben. Hajdú Katalin 
mesehőseinek beszélő nevükkel utal a 
jellemükre, küllemükre: „Csiperke 
Emőke”, Zümi, 200 éves teknősapó, 
„Virgonc és Mirci”. Nagyon sokféle 
állat szerepel a történetekben és 
mindegyik emberi tulajdonságokkal 
felruházva a bogaraktól a farkasig. 
Őzek, madarak vízi madarak, vagy a 
Tiszánál a Tiszavirágzás. A kérészekről, 
akik tündérekké átalakulnak a 
„Tündértánc” mesében olvashatunk. 
Az állatvilág mellett a növényvilág sem 
marad le. Ritka és érdekes virágok, 
gyümölcsök szerepelnek a mesékben. 
Olyan sokféle állat és növény nevével 
találkozunk, hogy az természeti isme-
retek tanulásához már magában is 

elegendő. Az elbeszélések tanulsága a 
vidámság és veszély ellentéte, termé-
szetvédelem, önfeláldozás, bátorság, 

egymás szeretete. Mindezek úgy tör-
ténnek, hogy a mese eszközeivel, a 
titkok, a rejtélyek, nehézségek, ellen-
tétek fel- és megoldódnak. Titkos 
erők, gyógyító kristály, táncoló cipők 
mind-mind hozzásegítenek a rossznak, 
az izgalmaknak feloldásában. Minden 
gyereknek szüksége van minél több 
mesehallgatásra. Elismert szakembe-
rek szerint is, így lesz valaki bátrabb, 
határozottabb és boldogabb felnőtt. 

Kállai Tiborné 

December 4-én könyvtárunk Hajdú 
Katalin meseírót látta vendégül. A 

rendezvényre a felújított, a Kreatív 
Kézimunka Klub tagjai által karácso-
nyi díszbe öltöztetett tetőtérben ke-
rült sor. A „mórások” és a 
„kolpingosok” harmadik és negyedik 

osztályosai osztályfőnökeik: Donkó-
Kállai Anita és Bíró Attiláné kíséreté-
ben vettek részt a találkozón. Vendé-
günk a rossz útviszonyok miatt késve 
érkezett, de a várakozás idejét is tar-
talmasan kitöltöttük beszélgetéssel, 
meséléssel. A várva-várt írónő beveze-
tőjében a könyvek tiszteletéről, az ol-
vasás szépségéről beszélt. Színes, élve-
zetes előadásban mutatta be könyvei-
nek Tündértánc; Boldogságcseppek 
meséit: „A rózsa illatát”, „Az igaz sze-
retetet”, a „Tündértáncot”, „Egy 
szurikáta család kalandját”. Külön ér-
dekesség volt „A mókamester” néma 
bábjátéka, amelynek történetét a gye-
rekeknek kellett elmondani. Ebben a 
játékban leginkább egy kisfiú, Serfőző 
Sebestyén jeleskedett. Ezen a délelőt-
tön ízelítőt kaptunk – gyerekek, felnőt-
tek egyaránt – a természet szépségé-
ből, a barátság fontosságából, a szere-
tetből. Köszönjük Hajdú Katalinnak, 
hogy ellátogatott hozzánk, műsora 
méltó felavatása volt felújított részle-
günknek. Köszönjük a gyerekek, a taní-
tó nénik, a Kreatív Kézimunka Klub 

tagjainak részvételét. Bízunk abban, 
hogy a fiatalok iskolán kívül is elláto-

gatnak majd a Nagyközségi Könyvtár-
ba, hiszen a legújabb ifjúsági könyvek-
kel várjuk őket  
nagy-nagy szeretettel. 

A Könyvtár dolgozói 

„A szeretet a tisztelettel kezdődik...” 
Író – olvasó találkozó a könyvtárban 

Meséből mesélve tanulunk  



 7 
 

2020. február Olvasólámpa 
A tegnap minősége…  

Sziráki András önéletrajzi kötete 
2020. január 15-én a szolnoki Aba-
Novák Kulturális Központ Kamarater-
mében egy izgalmas kötetbemutató-
ra került sor. Szerencsés voltam, mert 
a bemutató előtt hozzájutottam a 
könyvhöz, amely nagyon sok izgalmat 
tartogatott. Az efféle tartalmi izgal-
makról később esik még szó. A megje-
lent a kötetet többen méltatták a be-
mutató során. Megjelent az Osiris Ki-
adó vezetője, Gyurgyák János társada-
lomtörténész, aki bevallása szerint az 
önéletrajzi írásoktól ódzkodik, ám 
Sziráki Andráséban azonnal látta a fan-
táziát és tartalmában azt, hogy többről 
van szó, mint egy életút rögzítése. 
Szintén szólt Valuch Tibor, elismert 
társadalomtörténész, aki szakmai 
szempontból vizsgálta a kötetet és 
hangsúlyozta fontosságát. Valamint a 
kötetről és a szerzőről szólt Gúth Fe-
renc is, a szolnoki gépipari iskola igaz-
gatója és a szerző barátja. Mindemel-
lett szót kapott az a személy is, akinek 
a gondolatait a közönség várta: Sziráki 
András, a szerző. De essen szó a szó-
ban forgó munkáról is. A keményborí-
tású kötetet az Osiris Kiadó jelentette 
meg, ami már egyfajta minőségi ga-
ranciát jelent. A képekkel gazdagon 
illusztrált munka a harmincas évek 
Jászladányáról indít, mivel a szerző a 
település szülötte. Izgalmas képet ad a 
harmincas évek végétől 1949-ig, ami-

kor is Budapestre került. Izgalmas élet-
pálya rajzolódni ki, rengeteg anekdo-
tával! Már ezekért a kis történetekért 
is megéri olvasni. Az olvasó követheti, 
ahogy a gépipari inasból a szakadatlan 
munka és kitartás segítségével halad 
előre. Munkájában némi törést jelen-
tenek a katonai évek, 
amelyekről szintén be-
számol. Köntörfalazás 
nélkül ír az ötvenes évek 
katonai életéről, az ÁVH-
val való találkozásáról, 
de a nagypolitikáról is. 
Teheti, hiszen ahogyan 
egy fejezet címe is mond-
ja: „Kezet fogott velem 
Nagy Imre, majd Rákosi”. 
Beköszönt az életébe 
1956 is, amely a magyar 
tragédia mellett számára 
boldogságot is hozott: 
megházasodott. Leszerelést követően 
a jászkiséri gépállomáson kapott mun-
kát, majd elérkezett élete fontos epi-
zódja, a Mezőgép. A Mezőgépes emlé-
keiről a kötetbemutatón is, néha kicsit 
megkönnyezve beszélt. A vállalathoz 
kötötte 40 év. A kötetben Sziráki is, de 
a bemutatón Valuch Tibor is kitért rá, 
a 70-es évek Magyarországa már nem 
volt olyan mereven elzárkózó, mint a 
korábbi. Megkezdődnek a kapcsolat-
építések nyugatra, amelynek sodrában 

ott találni Sziráki Andrást is. Külföldi 
tanulmányútjai mellett megbízásokat 
is köt, így alakul ki máig tartó barátsá-
ga Helmuth Claas-al is, akinek a neve a 
kombájnok oldaláról visszaköszönve 
lehet ismerős. Figyelemmel követheti 
az olvasó az emberi vívódást, az ország 

gazdasági és politikai 
átalakulását, mikor a 
szerző a 80-as évek 
második feléről emlé-
kezik meg. Részlete-
sen beszámol a gazda-
sági átalakításokról, 
majd a rendszervál-
tást követő privatizá-
cióról is. Ha már rend-
szerváltás. Sziráki 
András elért sikereit 
elismerték, majd 
1985-1990-es válasz-
tási ciklusban ország-

gyűlési képviselő lett. Az utolsó sza-
kaszban az ezredfordulóig kíséri az 
eseményeket. Ekkor már a megyei 
iparkamara elnöke.  
Ajánlom a kötetet azoknak, akik kíván-
csiak egy izgalmas és kalandos életpá-
lyára. Ajánlom azoknak, akik egy 
jászladányiról olvasnának.  
Végül pedig ajánlom azoknak, akik 
néha úgy érzik, hogy nem lehet a  
világban előbbre jutni. 

Vincze János Farkas 

1% 
 

Szervezet neve                          Adószáma 
Csillogó Szemekért Alapítvány                      18838161-1-16 
Egyetértés Sportegyesület                       19866035-1-16 
Gazdakör                             18822221-1-16 
Gyermekek Mosolyáért Közalapítvány                   18830008-1-16 
Idősek Otthona Közalapítvány                      18829307-1-16 
„REMÉNY” Időseket Segítő Alapítvány                    18838697-1-16 
Jászladány Biztonságáért Alapítvány                    18820573-1-16 
Jászladányért Egyesület                        18904882-1-16 
Jászladányi Fiatalok Továbbtanulását Segítő Alapítvány              18821983-1-16 
Jászladányi Polgárőr Egyesület                      18832749-1-16 
Magyar Vöröskereszt                          19002093-2-41 
Mozgássérültek Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Egyesülete             19430364-2-16 
Szászbereki Kisboldogasszony Alapítvány                  18842975-1-16 
Új Iskoláért Alapítvány                         18823875-1-16 
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2020. február Egyházi hírek 
A gyertyaszentelő tanítása 

Karácsony utáni ünnepeink így sora-
koznak: a kis Jézus születése, kará-
csony, Újév: Szűz Mária istenanyasá-
gának ünnepe. Karácsony után negy-
venedik nap pedig: a kis Jézus bemu-
tatása a Templomban: Gyertyaszen-
telő Boldogasszony Napja. A népszerű 
írónő Valtorta Mária szemléletesen 
írja le Jézus életének eseményeit. Így 
tudósít minket a negyven napos kis 
Jézuska bemutatásának, Gyertyaszen-
telő ünnepének eseményeiről: „A 
Szentcsalád egyszerű házban lakik. 
Jeruzsálemtől meglehetősen távol. Így 
aztán korán reggel indulnak. Szent 
József drapp ruhában várakozik a hű-
vös hajnalban. Tartja a szelíd 
szamárka kötőfékjét. A Szent Szűz Má-
ria kilép a Házból. Ruhája fehér és ég-
színkék. Magához öleli a kicsi Jézust, 
aki édesen szendereg. József óvatosan 
fölsegíti őket a kis szamárra.” Elindul-
nak a két órahosszás útra. Beérnek a 
fővárosba, Jeruzsálembe. A város, 
majd a templom szépségét részletesen 
ecseteli az írónő. Belépnek a ragyogó, 
szép templomba. A fiatal anyák vára-
koznak a főpapra. A Szűzanya alázato-
sa beáll közéjük. Pedig előre léphetne, 
megelőzve a többi anyát. Az Ószövet-
ség főpapja az oltár magaslatára lép. 

Talán sejti, hogy az Újszövetség Tiszta 
Papját, a negyvennapos kis Jézust tart-
ja karjaiban? A látnoknő Valtorta Má-
ria látni vélte, hogy a kicsi Jézuska rá-
mosolygott a Főpapra. Ezen a szent 

ünnepen egyházunk gyertyákat szen-
tel. Jézus a világ világossága! Templo-
mainkban a korszerű világítási eszkö-
zök birtokában – a jupiter lámpák fé-
nyében is – előírás: oltárainkon szent-
mise alatt, legalább két gyertya égjen. 
Az őskeresztények katakombáiban, 
mécses, gyertya szórta szelíd fényét a 
miséző papra és a híveire. A gyertya-
fény szimbolizálja az élő, meleg hitet. 
Egyébként az Ószövetség is tudósít, 
hogy Jahve a Hóreb hegyén Mózesnek 
égő csipkebokorban jelent meg. A zsi-

dókat világító tűzfelhő vezette az Ígé-
ret Földjére. Közben, a Sínai-hegyen, a 
Tízparancsolatot, cikázó villámok fé-
nyében hirdette ki Jahve a választott 
népnek. Azután, az Újszövetség hajna-
lán ragyogó Csillag jelezte, hogy az Úr 
a Földre lépett. Szent Pál pedig azt írja 
Timóteusnak: „Az Úr megközelíthetet-
len fényben lakozik.” És a Szentmisé-
ben – amikor a Hiszekegyet mondjuk – 
így imádkozunk: „Isten az Istentől, vi-
lágosság a világosságtól.” A gyertyák 
beszélnek, tanítanak: egyenes és fe-
hér: a szilárd hitet, az erkölcsi tartást 
jelzi. Fényét szórva, másoknak szolgál, 
míg önmagát áldozatosan fölemészti. 
Óvni kell a fényét, mert egy hitellenes 
léghuzat könnyen kiolthatja. De az is 
érdekes, hogy legújabb tudományos 
mérések szerint, egy gyertyaláng fé-
nye kilométerekre is ellátszik. És hogy 
költőinket is megemlítsük: egyik nagy 
poétánk: Berzsenyi Dániel, termékeny 
költő, 136 szép versét ismeri az iroda-
lomtörténet: „Isten! Kit a bölcs láng-
esze föl nem ér, csak titkon érző lelke 
óhajtva sejt. Léted világít, mint az égő 
Nap, de szemünk bele nem tekinthet!” 

Főtisztelendő Pataky Vidor 
Jászladány díszpolgára 
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2020. február Településünk életéből 

A rejtvény megoldását kérjük az alábbi 
címre beküldeni: Nagyközségi József 
Attila Művelődési Ház és Könyvtár (5055 
Jászladány, Kossuth Lajos u. 110).  
január i  számunk szerencsés  
nyertese: Polgár Bettina (Kisköre) olva-
sónk, aki a Ladányi Hírek féléves előfi-
zetését nyerte. Az előfizetés  
2020. februártól 2020. júliusig  
érvényes.  
 

Továbbra is buzdítjuk olvasóinkat a 
rejtvényfejtésre! 

A Nyertesnek gratulálunk!  

Rejtvény 

 

2020. február 

REJTVÉNY SZELVÉNY 

Remek évet zártak Nagyközségünk 
sportolói 2019-ben. A kispályás labda-
rúgók a 2019-es évben a Jászberényi 

kispályás labdarúgó bajnokság másod-
osztályában képviselték egyesületün-
ket, ahol remek egész éves 
teljesítményükkel - 18 győze-
lem 1 döntetlen és 3 vereség 
mellett 100 rúgott és 39 ka-
pott gól – kiharcolták, hogy a 
csapat megalakulásának tize-
dik évfordulója alkalmából a 
2020-as szezont az első osz-
tályban kezdhetik. Méltán 
mondhatjuk a szakosztály 
eddigi legnagyobb sikerét 
érte el a feljutással. Az idén kevesebb 
taglétszámmal, de annál lelkesebben 
vitézkedő erőemelők sem maradtak le 
eredmények tekintetében, hiszen 

2019-ben a 3. Raw Magyar Felhú-
zó Országos Bajnokságon Bagi 
Barbara 102,5 kg teljesítménnyel 

elhozta a jól megérdemelt 
első helyet, illetve Somodi 
Vince a férfi 66 kg- os súly-
csoport országos bajnoka lett 
220 kg- os eredménnyel. Az 
év végi összesítésben a no-
vemberben megrendezett 
Magyar Bajnokságban Vince hoz-
ta a tőle elvárt aranyat 577,5 kg 
összteljesítménnyel, amely ele-

gendő volt az abszolút első helyhez is, 
így ő lett Magyarország abszolút baj-

noka. A Darts szakosztály 3 éremmel 
gazdagította a Sportegyesület dicső-
ségfalát. A felnőttek közül Farkas Zsolt 
a Soft szakág II. osztályában lett az 

Országos Bajnokság harmadik helye-
zettje, míg az utánpótlás korú verseny-
zőknél Polonyi Zoltán második helyet, 
míg a Szőke Péter-Polonyi Zoltán al-
kotta csapat ugyancsak ezüstérmet 

szerzett az Országos Bajnok-
ság fordulóiban. Minden szak-
osztály munkájához szívből 
gratulálunk és kívánunk 2020-
ra hasonlóan eredményes ver-
senyévadot. A szerkesztő 
megjegyzése: a szakosztályok 
dolgoznak ezek megvalósítá-
sán, hiszen a kispályás labda-
rúgók a téli terembajnokságot 
6 forduló után veretlenül ve-

zetik, illetve a darts szakosztály tagjai 
februárban közel negyven fő részvéte-
lével bonyolították a havi 
rendszerességű ligafordulójukat.  B.CS. 

2-3 LADÁNY 

 

Fogadóórák! 
Értesítjük a lakosságot, hogy a polgármester vagy az alpolgármester  

minden hétfőn 9-11 óráig tart fogadóórát.  

Amennyiben a polgármester hivatalos ügyek miatt akadályoztatva van, az alpolgármester helyettesíti. 



 

2020. február 10 Apró 

 

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy 

 

 TÚRI JÁNOS  
 

a CSŐSZER volt művezetője  
85 éves korában elhunyt. 

 

Drága, szeretett férjem búcsúzunk tőled.  
Bennünk él mosolyod,  

végtelen szereteted, örök emléked.  
Nem feledjük szavad.  

Minden, ami voltál lelkünkben marad. 
 

Örökké szerető feleséged,  
két páros gyermeked, egy párnélküli unokád, 

négy páros unokád és négy dédunokád,  
két páros testvéred és családja, 

keresztgyermekeid, minden rokonod,  
jó szomszédod és ismerősöd,  

akik szerettek és utolsó utadra elkísértek.  
Köszönöm mindenkinek! 

 

Szerető feleséged  
és családod 
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KÖZÉRDEKŰ TELEFONSZÁMOK 
 

ORVOSI RENDELŐK TELEFONSZÁMAI: 
I. KÖRZET                  30/160-56-02 
II. KÖRZET - Dr. BAKOS BEÁTA            57/ 453 - 551 
III. KÖRZET                 30/160-56-11 
GYERMEKORVOS: Dr. TANÁCS ERZSÉBET             57/ 411 - 001 
FOGORVOSI RENDELŐ              30/599-51-99 
VÉDŐNÖI SZOLGÁLAT              30/561-79-46 
ORVOSI ÜGYELET               70/370-31-04 
POLGÁRŐRSÉG                30/199-95-07 
        vagy          30/207-01-60 
BERTALAN LÁSZLÓ POLGÁRŐR PARANCSNOK 
                    30/499-72-33 
MEZŐŐRÖK: 
 SZABÓ JÓZSEF                30/947-77-03 
 SZABÓ LÁSZLÓ                30/947-77-04 
RENDŐRSÉG:                57/ 454 - 003 
        vagy          30/207-01-59 
RÓMAI KATOLIKUS PLÉBÁNIA                  30/912-00-77 
TEMETKEZÉSI ÜGYELET                    30/30-40-515 
        vagy          30/977-28-28 
VÍZMŰ ÜGYELET               70/935-64-13 
KÖZTERÜLET FELÜGYELŐK             30/526-52-67 
VASÚTÁLLOMÁS                  57/ 454 - 004 

 

M E G E M L É K E Z É S  
 

Fájó szívvel emlékezünk  
 

KOVÁCS JÓZSEF 
 

Halálának 3. évfordulójára 
 

„Keressük, de nincs már sehol,  
Mégis itt van mindig valahol.  

Talán egy napsugárban...,  
vagy csillag fenn az égen,  

Mi most is várjuk, mint valamikor régen.” 
 

Szerető feleséged, 
gyermekeid és unokád. 

ANYAKÖNYVI HÍREK 
 

Születések: 
 Váradi Milán Ábel        2019.09.23. 
 Erdei Tibor Levente       2019.09.24. 
 Lázók Zsigmond Nikolasz      2019.10.01. 
 Suki Szeréna Rubina       2019.10.01. 
 Lőrinc Tamás         2019. 10.03. 
 Radics Dorina Mercédesz     2019.10.10. 
 Seres István Zsolt        2019.10.14. 
 Mihályi Loréna         2019.10.16. 
 Váradi Tibor László       2019.10.18. 
 Tóth Csaba György       2019.11.08. 
Jó egészséget a babáknak és a mamáknak! 
 

Halálozások:  
2019. december 
 Litkei Miklós László        69 éves 
 Nagy Gellért János         79 éves 
 Nagy Lajosné Karkus Mária      96 éves 
 Sándor Józsefné Rácz Jolán      80 éves 
2020. január 
 Bagi Gyula           82 éves 
 Bágyi Andrásné Nagy Jolán       78 éves 
 Bíró Erzsébet          58 éves 
 Garics Mária          20 éves 
 Gonda Jánosné Donkó Terézia     86 éves 
 Helle Jánosné Tálas Katalin       57 éves 
 Karkus Mihályné Szabó Jolán      93 éves 
 Kállai Jánosné Budai Veronika     59 éves 
 Lázár Frigyesné Baranyi Ilona     85 éves 
 Mészáros Pál Lászlóné Bartus Katalin   75 éves 
Nyugodjanak békében! 
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2020. február Pillanatképek a disznóvágásról 



 

2020. február 12 Egyházközösségünk életéből 


